



Очередной отборочный этап Всероссийского любительского турнира по гандболу «Герои Города» прошел на днях в спортзале «КАИ-Олимп».

В первый день соревнований на площадку вышли спортсменки Поволжского университета спорта и туризма. Студентки с легкостью одержали победу над командой Тольятти «ОЛИМПия». со счетом 14:8. Во втором матче, против «Лидер» (Казань), гандболистки вуза сразу создали комфортный «разрыв» в счете и победили – 11:3. По итогам двух матчей женская команда прошла в плей-офф и продолжила борьбу за медали.

В след за девушками на площадку вышла мужская сборная университета спорта, выступающая в категории «Мужчины-Профессионалы». Им предстояло встретится с «Химиками» (Казань) и провести, уже излюбленное, «татарское дерби» турнира против «Лаишевских Лис». Если первый матч закончился победой наших студентов (9:7), то вот во второй игре переломить ход событий и нарастить преимущество у команды не получилось – поражение со счетом 8:11. Несмотря на случившиеся неудачи, парни также продолжали борьбу за медали в плей-офф.

Старт второго игрового дня объявили вместе с матчем мужских команд «Университет Спорта» и «Бастион» (Ижевск). Победа (12:5) и выход в полуфинал – это то, что задало настрой на день. Первый полуфинальный матч провели девушки, в котором обыграли «Ижевск-Леди» (7:5). Это означало только то, что женская команда уже обеспечила себе место на пьедестале. «Золото» или «серебро»? Ответ стал ясен в матче с «ОЛИМПия-Юниор» (Тольятти), где, к сожалению, соперник оказался сильнее (16:9). Серебряные призеры категории «Женщины» – «Университет Спорта». В тяжелом полуфинале наши парни вырвали победу у «КНИТУ-КАИ» (13:12), но в финале уступили «Зиланту» со счетом 19:24 и завоевала «серебро» турнира.

Подписывайтесь на нас в соцсетях: [Телеграм](#) и [ВК](#).

ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ГАНДБОЛУ: ОТБОР НА УНИВЕРСИАДУ, «ИМПРОВИЗИРОВАННЫЕ ВРАТАРИ» И БРОНЗОВЫЕ МЕДАЛИ



Создано:
29.06.2023

Категории:
Спорт



На прошедшей неделе площадки столицы российского автопрома приняли **Всероссийские соревнования среди студентов по гандболу**, где Поволжский университет представляла сборная в составе студентов с первого по третий курсы обучения.

Встречи турнира прошли по круговой системе – было проведено четыре матча против всех команд-участниц. Первая игра закончилась проигрышем для Поволжского университета, и команда Башкирского педагогического университета выиграла встречу со счетом 35:42. Два следующих игровых дня принесли две победы со счетом 33:29 и 40:20 в матчах против Московского авиационного института и Оренбургского государственного университета, но в последний день турнира сборная Поволжского университета проиграла команде из Омска.

«Всероссийский турнир среди студентов является отборочным этапом на предстоящую Универсиаду, и нашей главной задачей было попадание в «четверку», – поделился впечатлениями от полученных результатов главный тренер команды **Алексей Попов**. – Всего на соревнования приехали пять команд. Команда Сибирского университета физической культуры почти полностью состояла из игроков команды высшей лиги «Скиф», а команда из Уфы обновила состав игроками основного и молодежного состава «Акбузата». И если в прошлом году на Универсиаде мы достаточно легко обыгрывали эти команды, то в этот раз уступали по силам и одержали победы только в половине из проведенных матчей. Отдельно хотел бы отметить, что среди студентов на данный момент нет вратаря, и хочется выразить благодарность полевым игрокам, которые стали «импровизированными вратарями» и достойно «отстояли» ворота, отразив 30% бросков. Сезон для нашей команды теперь закончен, но некоторые из гандболистов уже десятого июля поедут на сборы с «Зилантом», а остальные отправляются на заслуженный отдых до сентября».

Авторство: Юлия Мильчакова/Дарья Беззубова

Подписывайтесь на нас в соцсетях: [Телеграм](#) и [VK](#)

